11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.11.2012 18:05:15

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 06.11.2012 19:47:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271663/answer/271676




He meHee, yeM uepe3 MecsI] IIOCJIe MOCTIeIHEero MpuéMa anTubaKTepHUaIbHOTO IIpelapara o
moboMy 1oBony, coalite ciepmy(He Ma3ku!!!) Ha 6aknoces u UIIIIII. Coenatite TPY3U mpocTathl u
CeMEeHHBIX Ty3HPHKOB. [10Ka npuHuMaiiTe adany KypcoM 2 Mecsla.



